11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 13.02.2009 21:38:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.02.2009 21:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76476/answer/76477




YBaxaemas AnmekcaHmpa! Bropasi cnepmorpamMMa aGCoOMIOTHO HeMH(GOPMaTUBHAS - HET BaXKHBIX
ITOKa3aTeJled - KOJTUYeCcTBa CIIepMaTo301ua0B, % XKUBHIX, % MOP(OIOTMYeCcKr HOPMAJIbHBIX U
[IaTOJIOTUYECKUX, arTII0TUHALMS, TIeMKOUTH. Hago nmepecnaTh CliepMOrpaMMy elre pas A

TIOJTy4eHUsT TOUHOM nH(popMaIuu. BaMm nyuine o6patuThes B LIeHTP penpomyKIuu, Toe PemamTcs Bce
5TH BOIPOCHL. YOaum.



